

我最喜欢的小动物

老师的话：

亲爱的小朋友们，欢迎来到“小动物专栏”。在这个充满奇迹的世界中，每种动物都以独特的方式存在着。它们用无声的语言，向我们诉说着一个个动人的故事，让人不禁想要靠近，去聆听那些可爱的秘密。当我们学会欣赏身边的动物伙伴时，世界因此变得更加丰富多彩。动物们不仅为我们的生活增添了乐趣，还教会了我们许多宝贵的道理。愿我们在未来的日子里，与动物和谐共处，共同守护美丽的地球家园。

——莲都区莲都小学203班班主任 梁海琴

有趣的小白兔

我最喜欢的动物是小白兔。它全身雪白，非常漂亮。

妈妈给小白兔的笼子铺了一块暖暖的垫子，我看了看，想：兔子吃饭没有餐碗，可怎么办呢？我笑眯眯地对妈妈说：“妈妈，小白兔喜欢吃胡萝卜和青菜，还要喝水，我们给它准备两个塑料碗吧。”妈妈听了，赶紧拿了两个粉粉的小碗。这样，兔子的窝就装扮好了。

每天，我都会给小白兔喂食。它小小的嘴巴吃着胡萝卜，发出“咔嚓咔嚓”的声音，特别有趣。吃好了，它就一路蹦蹦跳跳地回到窝里。瞧，它那绒球似的小尾巴一晃一晃的，真是太可爱了。

我喜欢这只小白兔，想天天和它在一起。

204班 陈瑾涵

指导老师 聂如丽

我家的恐龙鱼

去年春节，我收到了杜哥哥和旦旦哥哥送我的礼物——一条恐龙鱼。

这条恐龙鱼的身体黄白相间，眼睛小得像两颗黑芝麻，嘴巴又宽又扁，给人感觉它很能吃东西。它还有四只像手掌一样的脚，攀爬时看起来很有力量。可是它没有耳朵，两边的腮一动一动，还长着像水草一样的六个角。因此，我给它取名叫“六角恐龙鱼”。

恐龙鱼有时候会在水里爬来爬去，有时候又纹丝不动，好像是在逗我们玩似的。它吃东西的速度可快了，刚给它投喂的食物一眨眼就被它吃完了。看着它可爱、好玩的样子，我就很想去抓它。可是一抓，发现它的身子很滑很滑，任凭我怎么抓也抓不住。原来，这是因为它的身上有很多黏液呢！

听说，恐龙鱼还有再生能力，即使断了头和脚也不会死，还能重新长出来，真是神奇有趣又伟大。

不知不觉，这条恐龙鱼已经成了我的好伙伴，它的到来让我快乐翻倍！

203班 刘昱均

指导老师 梁海琴

我喜爱的小金鱼

我家的阳台上摆着一个鱼缸，里面养着几条美丽的小金鱼，那可是我最喜欢的宝贝。

当温暖的阳光透过绿叶照射在鱼缸里，打在那几条色彩斑斓的小金鱼身上时，小金鱼的身体一闪一闪的，特别漂亮。它们的身体还滑溜溜的，任凭我怎么抓也抓不住。

每当我把鱼食撒进鱼缸里，小金鱼们就会大口大口地抢食，那贪吃的样子和我吃美味佳肴时一模一样。吃饱喝足，小金鱼们就会玩起吹泡泡的游戏，可有意思了！

当我不开心的时候，总会来到鱼缸边，看看这些无忧无虑的小金鱼。看到它们在水里自由自在的样子，我的烦恼和委屈一下子就消失了。

我特别喜欢这几条小金鱼！它们就像我的朋友，静静地陪在我的身边！

202班 叶晨楷

指导老师 蓝凤珠

贪吃的小仓鼠

我家的小仓鼠，可是一只贪吃的“小可爱”哦！

“小可爱”的身上交错着黑与灰的皮毛，如云朵般柔软，肚子上的白色皮毛仿佛是用牛奶洗过。它的爪子小巧玲珑，短短的尾巴挂在身后，黑眼睛圆溜溜的。每次看到它呆萌无辜的模样，我就特别想伸手摸摸它。

“小可爱”当真是贪吃呀！我刚把它的食物放进盘里，就见它迫不及待地半个身子探进了食盘，捧起一个小甜甜圈嗅了嗅，然后急速地啃起来。瞧，它从左到右不停地来回啃，不一会儿就将甜甜圈啃得只剩半块了。这时，它突然放下了甜甜圈。我料定它一定是吃饱了，自言自语道：“你吃不下了吧。”“小可爱”好似听懂了一样，眯了我一眼，又埋头啃了起来，不过只是咬了几口便不吃了。这是怎么了？我正疑惑，却突然发现它的嘴巴还在动！原来，它不是吃饱了，而是在慢慢品味美食呢。

这贪吃的可爱模样，我最喜欢了！

202班 程墨白

指导老师 蓝凤珠

我喜爱的大象

动物园里住着各种动物，它们魅力四射。而我最喜欢的动物是大象。

大象的身躯庞大无比，远看就像一辆坦克，近看又像一堵结实的墙！它又粗又壮的大腿就像四根柱子，稳稳地支撑着它那庞大的身躯。大象的步伐沉重，每一步都充满了力量。

最引人注目的莫过于大象那对巨大的耳朵了，就像两把超大的蒲扇，总是不停地扇着，好像在给自己降温呢。

大象的鼻子长长的、粗粗的，像根巨大的水管。大象鼻子可以用来吸水，给自己洗个澡，或是给大树浇水，还可以卷起地上的美食呢。更神奇的是，大象还能通过鼻子发出声音，与其它大象交流，真是既聪明又有趣！

而大象的尾巴是一条灵活且充满力量的鞭子。它长长的、细细的，可以像鞭子一样甩来甩去，用来驱赶身上的蚊子和苍蝇。

大象好可爱呀，我最喜欢它了！

207班 吴昊轩

指导老师 王海珍

我家的小狗

我家有一只聪明又调皮的小狗。它身上毛茸茸的，全身都是白色；它的眼睛圆溜溜的，就像两颗黑葡萄；它的鼻子小小的，就像一个小小三角；它走路来一摇一摆的，真可爱！

它最喜欢吃肉和骨头。每当看到我在吃肉，它总会飞快地跑过来向我撒娇。看到它可爱乖巧的样子，我就忍不住把好吃的分给它。

它是我忠诚的朋友。每当我有开心的事和烦恼的事，都愿意跟它分享。它好像能听懂我说的话，一边摇摆着尾巴，一边甩甩头认真地看着我，就像我的一位好朋友。

我家的小狗可爱又调皮，我非常喜欢它！

203班 陈欣如懿

指导老师 梁海琴

最爱的猫

我最喜欢我家的小猫。它浑身雪白，脑袋圆润可爱，眼睛就像蓝宝石，两只尖尖的耳朵耸立着，时刻警惕着周围的动静。我在它的脖子上系了一个小铃铛，每当它跑跳时，总是发出清脆悦耳的声音。

通过与小猫的相处，我还发现了它很多有趣的地方，比如，它喜欢玩纸团，最喜欢吃小鱼，善于在夜间活动等等。另外，我还探究了它为什么走路的时候没有声音，它的眼睛为什么会发光，它为什么要舔自己的毛，它为什么喜欢晒太阳等等。通过观察，我知道小猫的脚上有肉垫，所以走路的时候没有声音；眼睛有特殊结构，所以会发光；因为爱干净，所以经常舔自己的毛。

因为这只我最爱的猫，我学习到了很多关于猫的知识呢！

207班 何翌诚

指导老师 王海珍

我家的小猫

我最喜欢的动物就是我家的小猫了，它全身雪白，就像一个大雪球。小猫的一双眼睛大大的，水汪汪的，从远处看就像两颗蓝宝石，美丽极了。它的耳朵是三角形的，总是竖立着，很是机敏！

小猫最喜欢吃猫粮和带鱼。每当我放学回家，它就会跑过来迎接我。这时，我总会给它喂猫粮，我们似乎已经养成了这个习惯。

我最喜欢用激光笔逗它玩。我把激光笔的光照到哪儿，小猫就往哪儿跑，有趣极了。当我写作业的时候，小猫就会在我的房间里上蹿下跳。等我写完作业时，它又会蹲在墙角，应该是在等待老鼠的出现吧！

我家的小猫是不是很可爱？你们喜欢它吗？

203班 项培铭

指导老师 梁海琴

可爱的“小白”

我家养了一只可爱的小猫，它全身雪白雪白的，我们给它取名叫“小白”。

“小白”有一个大大的脑袋，头顶有一双尖尖的耳朵，就像戴了一个可爱的蝴蝶结；一双圆溜溜的蓝眼睛，如同闪闪发亮的蓝宝石；长长的尾巴像鞭子，走路来左右摆动。

“小白”最贪吃鱼，所以我们经常会买鱼喂它。白天，它喜欢睡觉，总是懒洋洋地躺在阳光下，眼睛眯成一条缝。到了晚上，它自觉像个称职的保安，不停地四处巡逻，绝不给老鼠任何夜间活动的机会。我可喜欢我家的“小白”了。

203班 王嘉瑞

指导老师 梁海琴

我家“丑黑”的小狗

我家的后院养了许多小动物，有鸡、鸭、兔子、鸚鵡和狗。其中，我最喜欢的就是“小黑”，它是一条中华田园犬，就是大家俗称的“土狗”。小黑没有宠物狗的优雅高贵，没有兔子的呆萌可爱，但是活泼可爱、忠诚聪明。

小黑最喜欢在夜晚和我玩捉迷藏。开始时，它会用它漆黑的外表隐藏自己。当你找不到它时，它会咧着嘴得意地朝你飞奔而来。我觉得这时候的小黑非常可爱！

小黑披着一身“丑黑”的毛。每次奶奶看到我，总是说：“你瞧！这小黑丑黑丑黑的。”“丑黑？”我小声嘀咕着，“我觉得小黑丑丑的，很可爱呀！”

小黑最喜欢趴在窗台看风景了。每天放学回到家，我一抬头便能看到一个黑色的脑袋望着我。瞧，小黑又对着我摇头晃脑卖萌了！这也是我喜爱它的原因。

我爱我家的小黑。

203班 李梓昕

指导老师 梁海琴

可爱的小花猫

我的阿姨养了一只可爱的小花猫。小花猫的身体很娇小，天天披着一件斑斓的“外套”。小花猫的眼睛像两颗闪亮的宝石，总是闪烁着好奇与机智的光芒。

小花猫特别喜欢在阳台上晒太阳。有时，它眯起双眼休息，有时在地上滚来滚去，尽情享受温暖的阳光。

它最独特的地方在于它对家里的每个角落都了如指掌，更有着与众不同的捕鼠技巧。一到晚上，它的眼睛就睁得大大的，似乎在时时刻刻等待猎物的出现。

这只小花猫不仅可爱，还非常讨人喜欢。每次去阿姨家玩，它都会对着我“喵喵”地叫，就像在和我打招呼！我真的太喜欢它了！

202班 李佳欣

指导老师 蓝凤珠

可爱的小兔子

我喜欢的小动物有很多，其中最喜欢的就是小兔子了。

小兔子有一双毛茸茸的长耳朵；眼睛红通通的，像两颗闪闪发光的红宝石；小小的嘴巴吃起东西来一动一动的，非常有趣；短短的尾巴好像一个小毛球，好可爱！每次看到它，我都想抱抱它！

小兔子很爱吃蔬菜。每次看到我过来给它喂食，它总是迫不及待地跳起来，两个前爪捧着食物津津有味地吃起来。吃完美食，它还会用舌头舔舔嘴巴，好像在回味刚刚的美食呢。

小兔子活泼又好动，经常在笼子里跳来跳去。有时还会把前脚搭在笼子上，好奇地观望外面的世界。多么可爱的小兔子啊！它给我带来了无穷的乐趣！

201班 杨可琪

指导老师 华丽霞

小狗“优优”

我家有一只超级可爱的小狗，它的名字叫“优优”。“优优”的毛色特别漂亮，白色和棕色交织在一起，就像穿着一件精心设计的小礼服。每次带它出门散步，都会吸引好多小朋友的目光！

“优优”的眼睛亮晶晶的，总是好奇周围的一切事物。每次我放学回家，它总是第一个冲过来，摇着尾巴，用湿漉漉的小鼻子蹭我的手，好像在对我说：“小米姐姐，你终于回来了，我好想你！”我们一起在院子里玩耍，我一扔球，“优优”就飞快地跑过去捡回来，我们玩得非常开心。

“优优”不仅是我的好朋友，还是我们家的小宝贝，它给我们的生活带来了许多快乐。我希望它能一直陪在我身边，与我们一起度过更多美好的时光。

203班 尚洋米

指导老师 梁海琴

小金鱼

我最喜爱在水中翩翩起舞的小金鱼。它们身姿轻盈，身上的鳞片在阳光下闪烁着五彩的光芒，就像是水中的仙子。

每当我拿着小网，轻轻探入清澈见底的水池中，金鱼们仿佛感知到我的到来，总会欢快地游来游去。它们时而聚在一起，时而各自散开，像是在与我嬉戏。我小心翼翼地移动着小网，试图捕捉这份灵动的美好。每当成功捞起一条，我都会轻轻地将它放回水中，享受这份与金鱼共舞的快乐。

水池边，留下了我与金鱼们无数的欢声笑语，留下一段段美好的时光。

202班 叶姝延

指导老师 蓝凤珠

淘气可爱的小狗

我家养了一只小狗。它的耳朵总是耷拉着，一双眼睛像黑葡萄似的，全身的毛都是黄色的，油光发亮，看起来特别有精神。

小狗跑起步来可快了，就像一支离弦的箭。开心的时候，它不停地摇摆着尾巴；不开心的时候，尾巴就会耷拉着。

当它看到我手里拿着肉骨头，就会高兴地跑过来，不停地扒拉着我的衣服，然后“汪汪”地叫着，好像在说：“主人，主人，给我吃一口肉骨头吧！”它那贪吃的样子实在太可爱了！

等它吃饱喝足后，就会懒洋洋地趴在阳台上美滋滋地晒太阳。此时，我就会静静地来到它身边，轻轻地抚摸它。它便会乖乖地趴在地上，任由我抚摸，真像个乖乖的“孩子”。如果它生气了，是不允许任何人抚摸它的。如果这时你去抚摸它，它可是会生气地“汪汪”叫上几声哦。

我家的小狗虽然有时乖，有时淘气，但我还是很喜欢它。

202班 柳煜宸

指导老师 蓝凤珠

我的好朋友“糖豆”

我家养了一只小猫咪，它的名字叫“糖豆”。

“糖豆”身上的毛雪白雪白的，好像披了一件毛茸茸的毛衣。它圆圆的脑袋上长着一对半圆形的耳朵，两颗蓝宝石般的眼睛可漂亮了，嘴边有长长的胡须，好像涂过油一样亮亮的。它的后腿粗壮有力，只需轻轻一蹬，就能从椅子上蹦到两米外的沙发上！最有趣的是它的尾巴，走起路来一摇一摆的，神气极了！

“糖豆”最喜欢吃鱼了。每次吃鱼时，“糖豆”总是先吃鱼头，再吃鱼身。它吃鱼的速度很快，转眼间，鱼肉就被它一扫而光了，只剩一地的鱼骨头。

“糖豆”还喜欢玩逗猫棒。只要我一拿起逗猫棒，它就会跑过来挥舞着小爪，随着逗猫棒蹦来蹦去。那可爱的模样简直像个淘气的孩子在撒欢，逗得全家人哈哈大笑！

我爱我家的小猫咪，它是我形影不离的好朋友。

202班 赵玥宇

指导老师 蓝凤珠

小乌龟的旅行

我有一只小乌龟，它的壳是粉色的，上面印着凯蒂猫的图案，名叫“粉龟”。我特别喜欢它，到哪都带着它！

粉龟喜欢旅行，我家的各个角落就是它的“旅行目的地”。

粉龟喜欢爬爸爸的大拖鞋。它一步一步慢慢地爬上鞋跟，再一步一步爬进鞋子里，然后缩起脑袋，钻进壳里睡觉。

我会把粉龟放到沙发上，让它自由爬行。它会爬到我的手上，然后沿着我的手臂慢慢爬，可是一不小心就摔下来了。不过不用担心，我总会把它稳稳接住。它好像喜欢上了这种大冒险呢，玩了一次又一次，怎么都玩不够似的。

粉龟还会爬到我的小沙池里。你瞧，它在沙池里东瞧瞧西看看，好像已经迷路了。我一下把它捧回它自己的小窝，提前结束它的旅行！

亲爱的粉龟，你是不是想到更远的地方去旅行呀！希望我可以带着你环游地球！

202班 洪清婉

指导老师 蓝凤珠

可爱的小乌龟

我家有一只可爱的小乌龟，是一只巴西观赏龟。刚到我家时，小乌龟只有硬币那么大，而现在，它已经有碗口那么大了！小乌龟的小脑袋两边有两条橙色的条纹，看上去十分漂亮。它的小脑袋两侧，各有一只乌黑的小眼睛，就像两颗黑宝石闪烁着好奇的光芒。

小乌龟的胆子特别小。如果周围一片安静，它就会伸出小脑袋悄悄地观察外面的世界。但是只要有一点声音，它就会快速地把脑袋缩进壳里，一动也不敢动。爸爸总是指着它说：“看！这就是缩头乌龟。”

有一年冬天，我发现小乌龟不动了，以为它死了，就哭着跑去和爸爸说。爸爸过去一看，笑着对我说：“小傻瓜，小乌龟是冬眠了。”那时候我还不知道冬眠是什么，爸爸便向我耐心地解释起来：“小乌龟和你玩了一个夏天，现在很累了，所以它要睡整整一个冬天。明年春天，它会醒来和你一起玩的。”

这就是我的小乌龟，我真喜欢它呀！

203班 李一舟

指导老师 梁海琴

■本版由莲都区莲都小学供稿